

Na temelju članka 22. stavak 3. točka 14. Statuta Muzeja likovnih umjetnosti i po provedenom natječajnom postupku za radno mjesto: Voditelj računovodstva – 1 izvršitelj (m/ž) na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, uz probni rad od 6 mjeseci, ravnatelj Muzeja likovnih umjetnosti Eduard Hudolin, ak,kip., donio je 23. svibnja 2019. godine

O D L U K U

o izboru kandidatkinje/kandidata za radno mjesto voditelj računovodstva

I.

Sukladno Natječaju za popunu upražnjenog radnog mjesta „voditelj računovodstva“, Broj: 87/1 od 6. svibnja 2019.g. koji je objavljen na službenim stranicama HZZ, web stranici Muzeja likovnih umjetnosti, oglasnoj ploči Muzeja likovnih umjetnosti i prijedlogu Povjerenstva za provedbu Natječaju za popunu upražnjenog radnog mjesta: Voditelj računovodstva – 1 izvršitelj (m/ž) na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom, uz probni rad od 6 mjeseci, izabrana je:

DANIJELA KANTOR, dipl. oec. iz Osijeka, Ljudevita Posavskog 33.

II.

Kandidatkinja se prima na rad na neodređeno vrijeme uz probni rad od 6 mjeseci.

III.

Odluka stupa na snagu s danom donošenja.

IV.

Ova Odluka bit će dostavljena svim prijavljenim kandidatima putem elektronske pošte te će biti javno objavljena na internetskoj stranici Muzeja likovnih umjetnosti www.mlu.hr i oglasnoj ploči Muzeja likovnih umjetnosti.

V.

Kandidatkinje/kandidati koji nisu izabrani, a sudjelovali su u natječajnom postupku imaju pravo uvida u dokumentaciju izabrane kandidatkinje.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke nezadovoljne kandidatkinje/kandidati mogu podnijeti prigovor Upravnom vijeću Muzeja likovnih umjetnosti u roku od 8 dana od dana objave Odluke o izboru na internetskoj stranici Muzeja likovnih umjetnosti. Prigovor se podnosi pisanim putem.

Muzej likovnih umjetnosti
Ravnatelj:
Eduard Hudolin, ak.kip.



Broj: 87/18-2019.
U Osijeku, 23. svibnja 2019.

Dostaviti:

1. Izabranoj kandidatkinji
2. Ostalim kandidatkinjama/kandidatima putem elektronske pošte i internetske stranice Muzeja likovnih umjetnosti
3. Pismohrana MLU